

4万多人嗨翻“湘超”长沙主场，90岁奶奶和海狮“洋洋”成亮点

长沙队胜利，海狮预测准了！

长沙晚报10月10日讯（全媒体记者 赵紫名）满场的红色，不停的欢呼，精彩的对决。时隔一个月回到主场贺龙体育场比赛，依靠黄毅和林泽浩的进球，长沙队用一个2比0击败衡阳队，回馈了到场的4万多名球迷，同时登顶“湘超”积分榜榜首。

火爆氛围，90岁老奶奶也观战

“湘超”的火辣从不让人失望！距离9月7日的揭幕战过去已有一个月，再次回到主场比赛的长沙队也吸引了众多球迷的支持，本场比赛前开票时，已有超过10万人在票务网站上点击了预约，火爆程度可见一斑。比赛当晚，整个贺龙体育场座无虚席，共有40956人入场观战。

在这4万多名球迷中，90岁的何奶奶吸引到了记者注意，她在场边也是拿起加油棒为长沙队加油：“今天是女儿女婿陪我看球，我支持长沙队！”

长沙球迷刘厚良则说：“我觉得‘湘超’把全省的人心都聚到一块儿了，场上是对手，场下是朋友，这种体育精神带来的凝聚力，比输赢更重要！湘超这平台，不光踢出了水平，更踢出了咱们湖南人团结拼搏奋进的精气神。”

在长沙工作的衡阳籍女士黄金也被现场氛围感染到：“这是我第一次现场看足球比赛，没想到会是这么热闹的场面，很开心能在长沙看到家乡球队，虽然今天没有踢赢长沙队，但很荣幸能见证这一场气氛热烈的比赛。在长沙生活了五年，长沙队胜了自己也觉得开心，希望长沙队与衡阳队后面继续加油。”

值得一提的是，长沙赛区组委会在本场比赛升级了服务保障。在观赛现场，安排了20个免费饮水处，为观众球迷提供矿泉水，得到了不少球迷的点赞。

堪比“章鱼哥”，“洋洋”猜中比分

在正式开赛前，整个贺龙体育场变身“欢乐海洋”，由近200人组成的巡游队伍、数台巨型主题花车接连登场，马术演员手持大旗飒爽开场，美人鱼、大空龙、章鱼车梦幻巡游，海洋精灵、桑巴舞者、啦啦操团队轮番互动，带观众从陆地跃入深海，从现代穿越未来。

而全场最萌焦点，非明星海狮“洋洋”莫属。海狮“洋洋”刚露脸就萌化了一众网友，随后它与长沙队队员进行了颠球比拼，以及人狮相互顶球互动，这为紧张激烈的比赛增添了轻松与欢乐。

有趣的是，海狮“洋洋”也像当年预测世界杯的章鱼保罗一样，对长沙衡阳的比赛进行了预测，不多不少，它刚好预测了2比0，最终赛事比分真的是长沙队2比0胜出，不少观众表示，“下一场还可以请它来预测”。



亮相贺龙，寿星黄毅闪耀圆梦夜

↑林泽浩
射门。均为长
沙晚报全媒体
记者 余劭劼
黄启晴 邹麟
摄影报道



扫码看辣视频
回顾比赛
精彩瞬间



扫码看辣视频
看海狮表演

海狮“洋
洋”现身贺
龙体育场。

斑红绿灯下讲文明
马路线上安全行



文明出行 安全相随

“音画交响”音乐会奏响湘江畔

高雅演出文艺惠民



钢琴演奏家万
捷旎担任钢琴独奏。
长沙音乐厅 供图

长沙晚报10月10日讯（全媒体记者
宁莎鸥 通讯员 李佳蔚 彭云舒）2025年
10月10日晚，2025年长沙市送戏下乡进社
区（村）文化惠民演出——“音画交响”
音乐会在长沙音乐厅·湘江大厅上演，长沙
交响乐团为长沙市民带来一场法兰西风
情与俄派恢宏交织的音乐之夜。市民免门
票看高雅演出，早已成为湖南文艺惠民的常
态。

音乐会下半场，苏联作曲家普罗科
菲耶夫的宏伟交响巨作——《降B大调第
五交响曲》奏响。这部作品创作于二
战末期，具有钢铁般的抒情风格。在指
挥家张亮的带领下，乐团将音乐的戏剧性、
抒情性展现得淋漓尽致。

为了让观众更加深入理解乐曲的内
涵，在本场音乐会开始前，长沙交响
乐团特别策划了一场公益音乐讲座。讲
座由指挥家张亮担任主讲，为市民深入
浅出地讲解了指挥的艺术，赢得了市民的
热烈反响。

本次音乐会由中共长沙市委宣传部、长
沙市文化旅游广电局主办，长沙交响团、长
沙音乐厅承办。

透过密逃小窗洞见鲜活世界

《密室大逃脱7》收官

长沙晚报10月10日讯（全媒体记者
宁莎鸥）近日，芒果TV益智类实景解密
真人秀《密室大逃脱7》迎来收官，本季
《密室大逃脱》集结杨幂、大张伟、许凯、
周笔畅、陈哲远、张宥浩等嘉宾，深入六
大主题密室，探索公寓、古宅、银行、列
车等不同空间中的故事与秘密。不仅如此，
节目始终聚焦与大众息息相关的社会议
题，为观众呈现了一部兼具观赏性和思
想性的创新综艺。节目自开播以来持
续霸屏全网热点，在社交平台上掀起
了不间断的讨论热潮。截至10月8日，
《密室大逃脱7》成为本年度微博开分最
高综艺，并多次登顶微博综艺影响力榜
TOP1，获评云合评级S+级综艺，讨论热
度和口碑持续向上攀升。

作为一档益智类实景解密真人秀，嘉
宾们身处不同的神秘场景，面对节目组巧
妙设定的难题和关卡时，既呈现出精彩纷呈
的有趣场面，也展现了齐心协力攻克难关的
团队精神。节目高水准的制作记录下每一位嘉
宾的高光时刻，这些名场面也将成为观
众对第七季的珍贵记忆。在第九期《逐

月谜航》中，杨幂重演《小时代》唤醒回
忆杀，其一秒切换到林萧频道，复刻林
萧和顾里争吵的经典段落名场面，观
众感叹：“果然还是那个味儿。”大张伟
则用不吝啬的夸奖为节目注入了一剂
“快乐强心针”，每当有人完成挑战总
是第一时间点赞，驱散了任务带来的
紧张感。而周笔畅则是团队中的脑力
担当，队友们在一次次解密中形成了
“遇题不会就找周笔畅”的共识。

场景设计、谜题设置为节目增添
了不少可看性，而每个故事背后的议
题表达则是持续为IP注入长久的活力和讨
论的关键。譬如第三案“戏梦双生”通
过展现女性间的互助情谊，让女性力量自
然流露。第四案“惊爆列车”嘉宾化身游
戏中的NPC，在剧情推进中了解到一段
因孤独症引发的兄弟故事，进而带出呼
吁关注孤独症儿童与多孩家庭教育的
议题。也让#在密室大逃脱看到女性互
助之光#、#杨幂谈孤独症群体#等高口
碑热搜词屡屡冲高，网友那句“透过密
室小窗看到更鲜活的世界”，正是对节
目聚焦的议题贴合现实的有力认可。

长沙日报社宣